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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
成语“移花接木”“李代桃僵”里所蕴含的生物生殖方式为（ ）
A.种子繁殖 B.嫁接 C.组织培养 D.扦插

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列昆虫的发育过程中，出现蛹的昆虫是（ ）
A.蝗虫 B.蟋蟀 C.蝼蛄 D.家蚕

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
雌、雄蛙抱对后分别将卵细胞和精子排到水中，从而形成受精卵，这说明青蛙生殖发育的特点

是（ ）
A.体外受精，幼体体内发育 B.雌雄异体，体内受精
C.体外受精，幼体水中发育 D.雌雄同体，体外受精

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
鸟类在生殖和发育的过程中伴随着复杂的繁殖行为，下列哪种行为不是必须的（ ）
A.求偶 B.交配 C.产卵 D.孵卵和育雏

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
生物进化是一个漫长的过程，下列不符合生物进化总体趋势的是（ ）
A.由低等到高等 B.由体型小到体型大
C.由简单到复杂 D.由水生到陆生

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
豌豆杂交实验中，若矮茎豌豆的基因组成是dd，则高茎豌豆的基因组成是（　　）
A. 一定是DD B. 一定是Dd C. 一定是dd D. 是DD或Dd

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
正常男性体细胞中的性染色体组成为（　　）

A. XX B. XY C. Y D. X

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列关于人类遗传病的说法，正确的是（ ）
A.近亲结婚的后代一定患遗传病
B.遗传病是由遗传物质的改变引起的
C.加强体育锻炼能降低遗传病的发病率
D.婴儿出生就有的病一定是遗传病

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
家族性多发性结肠息肉是显性遗传病（致病基因为R），如果一个家庭中父亲患病（基因组成
为Rr），母亲表现正常（rr），那么孩子患病的概率是（ ）
A.12.5% B.25% C.50% D.100%

10. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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